

**dr. Navracsics Tibor**  
Miniszter  
Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium

**dr. Rétvári Bence** államtitkár útján

Tárgy: Open Government Partnership

Tisztelt Miniszter Úr!

Az Egyesült Államok Kormánya *Barack Obama* elnök kezdeményezésére és több ország részvételével 2011. szeptember 20-án útjára indította **Open Government Partnership** (Nyílt Kormányzat Együttműködés) elnevezésű programját (<http://www.opengovpartnership.org/>).

A program kifejezett célja a **jó kormányzás, az átláthatóság és a részvétel** növelésére irányuló konkrét kormányzati kötelezettségvállalásokra való ösztönzés. A programban részt vevő kormányok listája itt érhető el: <http://www.opengovpartnership.org/countries>.

Alulírott civil szervezetek, akik a kormányzati működés átláthatóságával és a döntéshozatalban való társadalmi részvétel kérdésével több éve foglalkozunk, észleltük, hogy **Magyarország még nem csatlakozott a programhoz**, és még nem folyik az OGP keretén belül kormányzati vállalás kidolgozása sem.

E körben kérdéssel, valamint kéréssel fordulunk Tisztelt Miniszter Úr felé:

- Elsődlegesen tájékoztatást kérünk abban a tekintetben, hogy **Magyarország tervezi-e, és ha igen, milyen határidővel, a programhoz való csatlakozást.**
- Másodlagosan kérjük, hogy amennyiben ebben a kérdésben még nem hoztak döntést, úgy a **csatlakozás ötletét vegyék a Kormány napirendjére, arról hozzanak támogató döntést**, majd a konkrét vállalások kidolgozásába **vonják be a – nem kizárólag a jelen levelet aláíró – civil szervezeteket.**

Bízva abban, hogy megkeresésünk nyomán és a Kormány döntése révén **fejlődhet a kormányzás minősége, átláthatósága és a társadalom részvételi jogai**, előre is megköszönjük rövid határidőn belül megküldött válaszát.

Tisztelettel,

Budapest, 2011. szeptember 28.

Dénes Balázs Földes Ádám  
TASZ TI  
[tasz.hu](http://tasz.hu) [transparency.hu](http://transparency.hu)

Kiss Csaba Léderer Sándor  
EMLA K-Monitor  
[emla.hu](http://emla.hu) [k-monitor.hu](http://k-monitor.hu)

Móra Veronika  
Ökotárs  
[okotars.hu](http://okotars.hu)